

В Республике Алтай с 12 по 18 февраля с симптомами ОРВИ в медучреждения обратились 1305 человек, что на 10 % ниже по сравнению с предыдущей неделей (за предыдущую неделю 1450). Среди заболевших 854 ребенка, ( предыдущая неделя 901). Госпитализированы с признаками ОРВИ 29 человек, в том числе 25 детей. Уровень эпидемического порога по совокупному населению не превышен. Ситуация по заболеваемости управляемая. За прошедшую неделю отмечен рост заболеваемости в Улаганском, Усть-Канском, Шебалинском, Чемальском районах.

В Горно-Алтайске за неделю заболели ОРВИ и гриппом 615 человек, в том числе 381 ребенок.

За неделю выявлено 42 случая гриппа, что на 39 % ниже по сравнению с предыдущей неделей. Отмечается и циркуляция вирусов негриппозной этиологии. 97 % заболевших гриппом не имеют прививки против этого заболевания.

Из-за заболеваемости учащихся полностью приостановлен учебный процесс в 4 школах, 2 детских садах, частично в 9 школах.

В Республике Алтай действуют ограничения на проведение массовых мероприятий. В лечебно-профилактических организациях, а также в учреждениях системы социальной защиты населения с круглосуточным пребыванием граждан действует карантин (Постановление главного государственного санитарного врача региона № 1 от 17.01.2024).

В Шебалинском и Чемальском районах проведение массовых и спортивных мероприятий запрещено (Постановление № 3 главного государственного санитарного врача Республики Алтай).

Уважаемые жители и гости Республики Алтай. Напоминаем, что грипп опасен своими осложнениями. Берегите свое здоровье! Соблюдайте меры профилактики:

- Часто и тщательно мойте руки;

- проветривайте помещения;

- питайтесь правильно;

- высыпайтесь;

- проводите больше времени на свежем воздухе

- в местах массового скопления людей надевайте маску.

□□ Если у вас или ребенка появились признаки заболевания, не выходите на работу, в сад или школу, проконсультируйтесь с врачом, не занимайтесь самолечением!